IIuTanHs i 3aBIaHHS 10 CAMOCTIHHOI po00TH
KoHnTpoJibHI 3aniuTaHHA

1. IIIBUKICTh TOMOT€HHUX XIMIYHUX PEAKI[IA Ta METOIU ii BAMIPIOBAHHSI.

2. 3aKoH A1I0YUX Mac JUIsl MIBUKOCTI PEAKITii.

3. KinetuuHi piBHSIHHS peakiiid 1 -ro 1 2-To mopsaxy.

4. Koncranta mBHAKOCTI peakiii (1-ro 1 2-ro mopsikis).

5. 3anexxHIcTh MBUAKOCTI peakiii Bij TeMmneparypu. Koedimientu Bant-

INodda.

6. Enepris akTuBariii.

7. Ilpunnun Jle [larensbe.

8. XimiuHa kiHeTuka. [IIBUAKICTh XIMIYHOT peakKIii.

9. 3akoH nirouux mac JJisl MBUAKOCTI peakilii. KoncranTta mBuakocri, ii

¢b13uynuii 3mict. [opsaok peakiii.

10. BriuB TeMrnepatypu Ha HIBUJIKICTh XIMi4HOI peakiii. [IpaBuno BaunT-

l'oddoda. PiBusauns Appeniyca. Enepris aktuBartii.

3agaui

1. Sk BruinHe Ha piBHOBary obopotHoi peakilii CaCO; (k) CaO(k) + CO,
(r); AH° = 171,4 xJI>x miABUIIEHHS TeMIepaTypu?

2. VY ckinbku pasiB 3MiHUTHCA MBUAKICTH XiMiuHOT peakiii NO(I') + Cl ,
(I') = NOCI(T"), sikmio konnenTpaiito NO 30uibmutu B 2 pa3u?

3. Sk 3miHUTBCS MBUAKICTH peakuii A + B, — AB, sika npotikae B
3aKpUTIN NOCYAMHI, SIKIIO TUCK Y CUCTEMI 30UIBIIUTHU B 5 pa3iB?

4. VY ckinbku paziB 3MiHUTHCA mBHAKICTH peakilii NO(I') + Cl, (I') —
NOCI(T'), siK1110 TUCK B CUCTEM1 3MEHIIUTH B 4 pa3u?

5. KoncranTa mBuakocti peakuii C + 2D — ctanoButs 0,4 11 2 /MoJib: C.
Konnenrpariis pedoBuaun 3 = 3Moiab/1, a pedoBuHU D = 4monw/n. O0UucCIuTH
MIBUAKICTB MPSIMOT PeaKIrii.

6. KOHCTaHTa MIBUAKOCTI po3nay neHiuuniny npu 36°C nopisaioe 6-10
®cex ', ampu 41°C — 1,2- 107 cex’ . O6unciuTH TeMmepaTypHuil KoebilieHT

peaxiiii.



7. VY cKiIbKM pa3iB 30UIBIIUTHCS MBUAKICTh PEaKilii, KO TeMIepaTypy
nigBuiuTy Ha 30 0 C (y = 3)?

8. [Ipu 36imburenni temmeparypu Ha 20°C  MBHAKICTH peaxiii
30uIbIMIach y 16 paszi. OOUKCIUTU TeMOEPATYPHUM KOSDILIEHT peaKiii.

9. VY ckiNbKU pa3iB 3MIHUTHCS MIBUAKICTh PEaKIlii, SKIIO TeMIlepaTtypa B
xoxi peakuii sminmnacs ¢ 18°C o 38°C, a Temmepatypruii koedimient gopisaioe 3?

10. Hanumiite Bupa3s i KOHCTAaHTH PIBHOBAru peakilii

H, +1, 22HI

SIK 3MIHUTBCS] KOHCTAHTa PIBHOBAry 31 301JIbIIEHHSIM KOHIIEHTpPAIlli TPOIYKTY

peaxiiii (1010BOAHIO) B 2 pa3u?



